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KLIMASKEN je nástroj na hodnotenie miest, mestských častí a budov z hľadiska príspevku ku zmene klímy a adaptácie na zmenu klímy. Nástroj je zostavený z niekoľkých desiatok indikátorov, ktoré užívateľ naplní požadovanými dátami a prostredníctvom jednoduchých výpočtov je z nich následne stanovený hlavný index a jeho čiastkové zložky.
ZAČNITE S TESTOVANÍMviac informácií



ČO KLIMASKEN SLEDUJE?
EXPOZÍCIA OBLASTI VOČI PREJAVOM ZMENY KLÍMY
Aký je stav a vývoj prostredia, v ktorom sa mesto/mestská časť alebo budova nachádza z hľadiska najdôležitejších prejavov klimatických zmien: zvyšujúcej sa teploty, vĺn horúčav, zrážok, sucha alebo extrémnych meteorologických javov.  Oblasť zahŕňa desať indikátorov (deväť pre základné hodnotenie a jeden navyše pre pokročilé hodnotenie).

CITLIVOSŤ A ADAPTÍVNA KAPACITA OBLASTI
Aká je zraniteľnosť mesta z hľadiska vplyvov zmeny klímy. Ako je mesto/štvrť alebo budova pripravená, aké sú vlastnosti jednotlivých systémov a oblastí v meste alebo na budove. Oblasť zahŕňa šestnásť indikátorov (osem pre základné hodnotenie a osem naviac pre pokročilé hodnotenie).

PRODUKCIA SKLENÍKOVÝCH PLYNOV A JEJ ZNIŽOVANIE (EMISIE)
Ako je mesto zodpovedné za zmenu klímy? Aké sú priame alebo nepriame emisie skleníkových plynov v meste? Ako jednotlivé oblasti prispievajú k zmene klímy? Oblasť zahŕňa štrnásť indikátorov (štyri pre základné hodnotenie a desať naviac pre pokročilé hodnotenie).

PRIPRAVENOSŤ INŠTITÚCIE REALIZOVAŤ ADAPTAČNÉ A MITIGAČNÉ OPATRENIA
Aké opatrenia prijíma mesto/mestská časť/alebo vlastníci budovy k riešeniu dôsledkov zmeny klímy alebo k znižovaniu produkciou skleníkových plynov. Ako sa tieto riešenia prejavujú v bežnom živote? Oblasť zahŕňa šestnásť indikátorov (sedem pre základné hodnotenie a deväť naviac pre pokročilé hodnotenie).
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KLIMATICKÝ ŠTÍTOK
 Klimatický štítok je výsledkom hodnotenia miest, mestských častí a budov z hľadiska príspevku k zmene klímy a adaptácie na ňu.  
 
 Ide o súhrnné zobrazenie celkového hodnotenia vo forme niekoľkých sústredných kružníc rozdelených na štyri kvadranty. Tie znázorňujú štyri hlavné oblasti hodnotenia prístupu mesta, mestskej časti alebo budovy v oblasti adaptácie na zmenu klímy (expozícia, citlivosť a kapacita) a emisie, čiže uvoľňovanie skleníkových plynov. Každá oblasť je ďalej rozdelená na menšie výseky, ktoré sú reprezentované čiastkovými indikátormi (faktormi), ktoré danú oblasť zastupujú. 
 

V celom štítku je použitých 5 farieb (červená, oranžová, žltá, svetlozelená a tmavozelená), ktoré svojim vyjadrením indikujú negatívny (červená) alebo pozitívny (tmavozelená) stav či vývoj daného systému, ktorý použité indikátory popisujú. Na jednom štítku je teda možné zhodnotiť stav/vývoj čiastkových indikátorov (napríklad spotreby elektriny na hlavu alebo dostupnosti zelene), celých oblastí až po celkový stav systému. Ten je vyjadrený ako stredovou hodnotou klimaskenu ((označovanú aj ako Climate Resilience and Low Carbon Factor - CReLoCaF) , tak farebným vyjadrením.

(odhad)(meranie, výpočet)

ÚZEMIA A BUDOVY
Do projektu KLIMASKEN sa môžu zapojiť mestá, mestské časti, obce a budovy.
Tu je vypísaných niekoľko najnovších modelov. Zobrazenie všetkých modelov získate otvorením mapy:
	Bratislava Karlova Ves 2022 2023, mesto, základná
	Karlova Ves 2020, mestská časť, základná
	WEST HOUSE RESIDENCE 2022, budova, plná

zobraziť mapuporovnanie modelov
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		Cieľová skupina KLIMASKENu

		Do systému KLIMASKEN je možné vkladať a neskôr hodnotiť a analyzovať dáta za municipalitu (mesto, mestská časť, obec) alebo za budovu. 

		Zavrieť
		Pokračovať
	

	
		
		Pre vytvorenie vlastného hodnotenia je nevyhnutné sa do systému registrovať a po schválení administrátorom aj prihlásiť. 
Neprihlásený užívateľ má menej práv a možností ako využívať stránky. 

		Späť
		Pokračovať
	

	
		Jazykové mutácie

		Systém pracuje v troch rovnocenných jazykových mutáciách, medzi ktorými je možné jednoducho prechádzať. 

		Späť
		Zavrieť
	

	Tato webová stránka používá soubory cookies
Na tomto webu používáme soubory cookies, a to k zajištění správné funkčnosti, optimalizaci, pro analýzu rozsahu a statistiky. Získané údaje jsou anonymní a sdílíme je s našimi partnery, kteří se o provoz a fungování webových stránek starají. Bez Vašeho souhlasu můžeme ukládat pouze ty cookies, které jsou nezbytné pro provoz této stránky. Pro všechny ostatní cookies potřebujeme Váš souhlas, který můžete kdykoliv udělit nebo odvolat v nastavení cookies. 
Nezbytné (bez souhlasu) Nezbytné cookies jsou ty, bez kterých stránka nemůže správně fungovat. Neobejdeme se bez cookies pro uložení přihlášení.  

Preferenční Preferenční cookies nám umožňují zapamatovat si vaše nastavení, například filtrování a řazení nebo jazyk. 

Statistické Statistické cookies nám pomáhají, abychom porozuměli, jak naše stránky používáte. Využíváme službu třetí strany, která je zavázána sbírat data anonymně – pro správné fungování ale vyžaduje cookies.  

NezbytnéNastaveníSouhlasím se všemi


	
	
